
Übungsblatt: Zweisatz (offene Fragen)

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. 1 Osterhase verteilt 4 110 Ostereier.


Wie viele Ostereier verteilen 2 Osterhasen?


 Ostereier

2. 1 Schule unterrichtet 650 Schüler.


Wie viele Schüler unterrichten 17 Schulen?


 Schüler

3. 1 Weihnachtsbaum in der Einkaufsstraße wird mit durchschnittlich 100 Kugeln geschmückt.


Mit wie vielen Kugeln werden 16 Weihnachtsbäume geschmückt?


 Kugeln

4. 1 Mal duschen verbraucht 120 l Wasser.


Wie viele Liter Wasser verbrauchen 2 Mal duschen?


 l Wasser

5. 1 Bagger braucht 9 550 l Treibstoff.


Wie viele Liter Treibstoff brauchen 10 Bagger?


 l Treibstoff

6. 1 Wolkenkratzer in New York hat circa 24 990 Fenster.


Wie viele Fenster haben 9 Wolkenkratzer?


 Fenster

7. 1 Baum hat ungefähr 46 410 Blätter.


Wie viele Blätter haben 13 Bäume?


 Blätter

8. 1 Teich fasst 6 900 l Wasser.


Wie viele Liter fassen 5 Teiche?


 l Wasser

9. In 1 Schwimmbecken passen 5 940 l Wasser.


Wie viele Liter Wasser passen in 3 Schwimmbecken?


 l Wasser
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Übungsblatt: Zweisatz (offene Fragen)
| ANTWORTEN

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. 1 Osterhase verteilt 4 110 Ostereier.


Wie viele Ostereier verteilen 2 Osterhasen?


8 220  Ostereier

2. 1 Schule unterrichtet 650 Schüler.


Wie viele Schüler unterrichten 17 Schulen?


11 050  Schüler

3. 1 Weihnachtsbaum in der Einkaufsstraße wird mit durchschnittlich 100 Kugeln geschmückt.


Mit wie vielen Kugeln werden 16 Weihnachtsbäume geschmückt?


1 600  Kugeln

4. 1 Mal duschen verbraucht 120 l Wasser.


Wie viele Liter Wasser verbrauchen 2 Mal duschen?


240  l Wasser

5. 1 Bagger braucht 9 550 l Treibstoff.


Wie viele Liter Treibstoff brauchen 10 Bagger?


95 500  l Treibstoff

6. 1 Wolkenkratzer in New York hat circa 24 990 Fenster.


Wie viele Fenster haben 9 Wolkenkratzer?


224 910  Fenster

7. 1 Baum hat ungefähr 46 410 Blätter.


Wie viele Blätter haben 13 Bäume?


603 330  Blätter

8. 1 Teich fasst 6 900 l Wasser.


Wie viele Liter fassen 5 Teiche?


34 500  l Wasser

9. In 1 Schwimmbecken passen 5 940 l Wasser.


Wie viele Liter Wasser passen in 3 Schwimmbecken?


17 820  l Wasser
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